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Kodolt feladatok

Matematika fejtorok

Cime: Kodolt feladatok
Tanito: Janocsiné Luczi Klara
osztaly: 3.d

Az Ora célja:

A gyerekek gondolkodasanak, problémamegoldd képességének fejlesztése az
¢letkori sajatossagoknak megfelelden. Jatékos feladathelyzetben az egyiitt
gondolkodés, az egymast segitd feladatmegoldas fejlesztése.

A gyerekek algoritmus - alkotd képességének absztrakt gondolkodasanak,
problémamegoldd kompetencidjanak fejlesztése, valamint a csoportmunka €s
kooperacid gyakorlasa.

Megvalosulas:

A tanitasi 6rdn nagy kedvvel végezték feladataikat a tanulok. A csoportmunka
gordiilékenyen ment, segitették egymast a feladatok értelmezésében,
megoldasaban. A feladvanyokat sikeresen megoldottak a gyerekek mind
egyénileg, mind csoportokban.
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ﬁ Szémolj fejben! { = 6 dkg; o = 15 dkg: () = 20 dkg
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0 a Ird be a szamkartyakon |évo szamokat a szazas tablaba! Hatérozd meg a helyiket!
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b) Fejtsd meg a titkosirast! Ird a szamok folé a megfeleld betiit a szézas tablardl!
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¢) Melyik szamra érkezel, ha a nyilak szerint haladsz a 100-as tablén?
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AR Sl aattn Al nlilntes RA Lleddsad

3*9 100-3*7 | 42:7 55-8 (64 :8)*
3
90-72 | 9*8-3* 5*6 9*3 36:6*2
4
100 — 19 + 54 1*4 7*9 5*5+7
37
68 — 45 5*9+5 6*4+ 50:10 65 + 48
5
START 52 -25 48 - 8 9*3+ 6*7+3
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1. Hova jut el a beebot? Csak az eredményt ird le!

kod:
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2. ird le a beebot legrovidebb tjat az 56- 0s

mezokhoz!










